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1.  Если ядро радиоактивного изотопа  испускает протон, то массовое число A нового элемента равно:

1) 8 2) 9 3) 16 4) 17 5) 19

2.  Число нейтронов в ядре атоме лития  равно:

1) 3 2) 4 3) 5 4) 7 5) 10

3.  Число электронов в нейтральном атоме бора  равно:

1) 5 2) 6 3) 8 4) 11 5) 16

4.  Число нейтронов в ядре атоме бериллия  равно:

1) 13 2) 9 3) 6 4) 5 5) 4

5.  Число электронов в нейтральном атоме натрия  равно:

1) 34 2) 23 3) 17 4) 12 5) 11

6.  Число нейтронов в ядре атоме алюминия  равно:

1) 40 2) 27 3) 15 4) 14 5) 13

7.  Неизвестным продуктом  ядерной реакции Cs→ Ba + X является:

1) He 2) 3) -фотон 4) 5) 

8.  Неизвестным продуктом  ядерной реакции Th→ Ra + X является:

1) 2) 3) 4) -фотон 5) He

9.  Неизвестным продуктом  ядерной реакции Xe→ Cs + X является:

1) -фотон 2) 3) 4) He 5) 

10.  Ядро изотопа бария  состоит из:

1) 56 протонов и 81 нейтрона 2) 137 протонов и 137 нейтронов 3) 56 протонов и 137 нейтронов
4) 137 протонов и 56 нейтронов 5) 28 протонов и 28 нейтронов

11.  Неизвестным продуктом  ядерной реакции Ac→ Th + X является:

1) 2) He 3) -фотон 4) 5) 

12.  Неизвестным продуктом  ядерной реакции Ra→ Rn + X является:

1) 2) 3) 4) He 5) -фотон

13.  Ядро изотопа брома  состоит из:

1) 78 протонов и 78 нейтрона 2) 35 протонов и 43 нейтронов 3) 35 протонов и 35 нейтронов
4) 43 протонов и 35 нейтронов 5) 17 протонов и 18 нейтронов

14.  Число нейтронов в ядре одного из изотопов кобальта N = 31, а удельная энергия связи ε = 8,07 МэВ/нуклон. Если энергия
связи нуклонов в ядре этого изотопа Eсв = 468 МэВ, то его атомный номер Z равен:

1) 12 2) 16 3) 27 4) 32 5) 42

15.  Ядро изотопа берклия  состоит из:

1) 249 протонов и 249 нейтрона 2) 97 протонов и 97 нейтронов 3) 249 протонов и 97 нейтронов
4) 249 протонов и 152 нейтронов 5) 97 протонов и 152 нейтронов

16.  Ядро изотопа йода  состоит из:

1) 53 протонов и 53 нейтрона 2) 74 протонов и 74 нейтронов 3) 74 протонов и 53 нейтронов
4) 53 протонов и 74 нейтронов 5) 36 протонов и 36 нейтронов

17.  Ядро изотопа ванадия  состоит из:

1) 51 протона и 51 нейтрона 2) 23 протонов и 23 нейтронов 3) 23 протонов и 28 нейтронов
4) 28 протонов и 23 нейтронов 5) 14 протонов и 14 нейтронов

18.  Если удельная энергия связи нуклонов в ядре изотопа железа  составляет ε = 8,79 МэВ/нуклон, то энергия связи Eсв
этого ядра равна:
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1) 136 МэВ 2) 228 МэВ 3) 264 МэВ 4) 492 МэВ 5) 652 МэВ

19.  Атомный номер мышьяка Z = 33, а удельная энергия связи одного из его изотопов ε = 8,7 МэВ/нуклон. Если энергия связи
нуклонов в ядре этого изотопа Eсв = 653 МэВ, то число нейтронов N в ядре равно:

1) 12 2) 16 3) 27 4) 32 5) 42

20.  Атомный номер железа Z = 26, а удельная энергия связи одного из его изотопов ε = 8,79 МэВ/нуклон. Если энергия связи
нуклонов в ядре этого изотопа Eсв = 510 МэВ, то число нейтронов N в ядре равно:

1) 12 2) 16 3) 27 4) 32 5) 42

21.  Число нейтронов в ядре одного из изотопов кремния N = 16, а удельная энергия связи ε = 8,51 МэВ/нуклон. Если энергия
связи нуклонов в ядре этого изотопа Eсв = 256 МэВ, то его атомный номер Z равен:

1) 11 2) 14 3) 27 4) 32 5) 42

22.  Заряд q = 4,32·10−18 Кл имеет ядро атома:

1) 2) 3) 4) 5) 

23.  Заряд q = 4,8·10−18 Кл имеет ядро атома:

1) 2) 3) 4) 5) 

24.  Заряд q = 4,0·10−18 Кл имеет ядро атома:

1) 2) 3) 4) 5) 

25.  График зависимости числа N нераспавшихся ядер некоторого радиоактивного
изотопа от времени t представлен на рисунке. От момента начала отсчета времени к мо-
менту времени  (T1/2  — период полураспада) распалось число ядер | N|, равное:

1) 2) 3) 4) 5) 



3 / 3 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — физика

26.  Если при захвате ядром изотопа лития  некоторой частицы образуются ядра изотопа гелия и изотопа водород  то
захваченной частицей является:

1) протон 2) электрон 3) -частица 4) позитрон 5) нейтрон

27.  Число электронов в электронейтральном атоме родия равно:

1) 45 2) 57 3) 58 4) 102 5) 103

28.  Число электронов в электронейтральном атоме палладия равно:

1) 107 2) 106 3) 60 4) 46 5) 23

29.  Неизвестной частицей  в ядерной реакции  является:

1) 2) 3) 4) 5) 

30.  Количество электронов в электронейтральном атоме фтора  равно:

1) 28; 2) 19; 3) 18; 4) 10; 5) 9.

31.  Количество протонов в ядре атома лития  равно:
1) 3; 2) 4; 3) 7; 4) 10; 5) 21.


